
 

Résultats du sondage NAO Bosch 2023 
 

Vous avez été très nombreux à répondre au sondage NAO 2023 ! 

450 réponses au sondage électronique et 150 réponses au sondage papier 

Soit 600 réponses reçues à ce jour ! La Cfdt Bosch France vous remercie pour votre participation. 

En moyenne, les salariés Bosch réclament 7,5 % d’augmentation ! 
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A remettre en cause 
votre collaboration 

avec RBFR et 
rechercher des 

meilleures conditions 
salariales à l’extérieur 

du groupe BOSCH.

Faire le strict minimum
(démission

silencieuse).

Greve. Porter un signe de
mécontentement sur
votre lieu de travail
(Brassard ou autre).

Répondre
positivement à une

réunion Teams
pendant vos heures de
travail (1 ou 2 heures)

envoyé par vos
syndicats afin de vous

informer de la
politique salariale de

RBFR.

Rien car vous pensez
que RBFR a fait le

maximum.

Rien se contenter de
ce que propose RBFR.
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